

沪上“喜茶”何其多 让人看晕头

网上加盟市场暗流涌动真假莫辨

当喜茶成为网红，加盟喜茶的业务也如火如荼起来。然而，记者近期调查发现，喜茶加盟市场暗流涌动，稍有不慎就可能徒生悲情。

网红“喜茶”被傍加盟

在百度上输入“喜茶”关键字“百度”一下后，出现的是“喜茶加盟”“喜茶连锁”“喜茶加盟首页”“喜茶招商”等各种广告，有的直接称“我们更正宗”，有的则直接提醒输入电话号码。

点击这些广告，“金牌客服”小视窗就会伴随着网页一同“跳出来”询问：“您电话多少呢？我们把报价、折扣、利润、图片、种类等详细资料

发给您，有助于你先参考了解一下。”

大体相同的是，他们一开始都称自己是喜茶，所给出商标图案与网红 HEYTEA 喜茶相同或只有细微区别。经进一步询问，才会有人在各个“喜茶”前加上“港座”“点点”“皇茶”等不同的“前缀”，HEETEA、HEEKCAA、HEEKTEA 等英文标识也与网红喜茶 HEYTEA 接近。

但是，网红喜茶 HEYTEA 深圳美西餐饮管理有限公司早就明确不接受加盟，其创始人聂云宸近期对媒体的表态也很坚决：“我们绝不加盟。”同样，网红喜茶 HEYTEA 官网对加盟事宜的表态也很坚决：

“不接受任何形式的加盟，一切关于加盟的一律不回复。”

已有加盟商难善后

今年5月底，初次创业的戴小姐与王小姐就是通过百度搜索向上海逸逸企业管理咨询有限公司支付8.8万元“技术培训费”、5000元“品牌运营管理费”、1万元“保证金”，于今年5月底签下《合作合同书》的，“合作项目”为品圣喜茶。

然而，在另外为上海逸逸企业管理咨询有限公司派人指导开店再报销交通费后，她们的加盟店店面还没有选好。上海逸逸企业管理咨询有限公司招商部经理黄超虽然

在她们指责所派工作人员“满嘴跑火车”后承认其业务能力不强，但没有同意两人的解约退款要求。

而黄超所说瑞金二路上的喜茶店，既不是网红 HEYTEA 喜茶店，也非上海逸逸企业管理咨询有限公司的直营店，该店为品圣喜茶加盟店，经营方称，当初也以为上海逸逸企业管理咨询有限公司是网红喜茶店经营方才“合作”，6月中下旬开店以来只能靠其他业务来维持该店运营。

工商注册资料显示，上海逸逸企业管理咨询有限公司2013年5月29日被吊销营业执照后，再次注册的时间为2017年3月13日，并

不符合《商业特许经营管理条例》规定的“2店1年”（拥有至少2个直营店，并且经营时间超过1年）标准。但是，黄超表示，他们做的就是加盟业务。

尽管，按照《商业特许经营管理条例》规定，对不符合“2店1年”从事特许经营的行为，由商务主管部门责令改正，没收违法所得，处10万元以上50万元以下的罚款，并予以公告，但记者将有关情况反映至商务主管部门后，至截稿时尚未收到处理回复。而来自瑞金二路品圣喜茶加盟店的消息则显示，又有新的加盟者被介绍至那里“考察”。

本报记者 罗水元

今晨龙飞路一牛肉汤店发生燃煤废气中毒事故

造成1死多伤

本报讯（记者 陈浩）今天清晨，龙飞路蕴川路一牛肉汤店发生一氧化碳燃煤废气中毒事故，导致1死9伤。

今天上午8时许，新浪微博网友“Rainbow_ol”出门上班，发现门口道路被封，据说发生中毒事故，道路仅供行人通行。“特警、消防的车都到了，一家牛肉粉汤店面被强开，殡仪馆的工作人员忙碌着，太吓人了……”

记者查询到，网友所说的这家牛肉粉汤店，位于龙飞路蕴川路东侧，店招“古法传统牛肉汤”。记者从相关方面了解到，清晨5时30分许，相关部门接到报警，第一时间派出3辆医疗急救车赶赴现场。

据初步了解，事故共导致1死9伤。店主的亲戚，一名王姓女子死亡；9名伤者目前生命体征均平稳。事故原因还在调查中。



车位充足仍乱停

为缓解大华地区居民停车难，首批在华灵路上开放的56个马路停车位已正式实行夜间泊车收费管理，停车一晚收费5元。早上的挪车时间也从7时延长到7时半。在路面停车位相对充足的情况下，仍有车主把车停在小区门口或人行道上。据悉，未来将有共计9条路段开放夜间泊车，目前正在等待相关批复。

记者 刘歆 摄影报道

男子假扮聋哑人乞讨 请路人“扫一扫”付款

本报讯（记者 江跃中 通讯员 陈诚）一男子因在候车室乞讨时纠缠乘车旅客，被扭送至上海火车站派出所。民警在查清事实后，依据治安管理处罚法的有关规定，对该男子进行了行政处罚，令人吃惊的是，该男子的乞讨手段相当“与时俱进”，他用一张贴有微信和支付宝收款二维码的卡片纸，要求路人“扫一扫”付款。

6月29日晚上6时30分，杨先生正在上海站6号候车室候车，此时，一名青年男子向杨先生伸手讨要钱财。杨先生斥责其身体健康、四肢健全，不应以乞讨为生。而该青年男子则用手势表示自己是聋哑人。见此情景，杨先生表示自己没有零钱，但该青年男子居然拿

出令杨先生啼笑皆非的“利器”——一张贴有微信和支付宝收款二维码的卡片纸，要求其“扫一扫”付款。杨先生又好气又好笑，周围的其他旅客也表示闻所未闻。最终，在其他旅客的帮助下，杨先生将该青年男子扭送至民警值班室。

经民警查证，该男子姓李，老家在甘肃，身体健康并非聋哑人，其所持有的残疾证为假证，不断比划的“手语”也是其自创的。李某表示自己刚来上海，找不到工作，看到老乡中有人在上海乞讨，收入还顺便也加入了乞讨行列。用贴有微信和支付宝收款二维码的卡片纸乞讨，更方便讨到钱。李某的“聪明才智”最终被按治安管理处罚法的有关规定进行了处罚。

垃圾堆里找出证据 偷倒者现原形

洞泾城管顺藤摸瓜查处违法当事人

本报讯（记者 徐驰 通讯员 倪晟）日前，洞泾镇城管中队利用垃圾堆里“翻”出的一块消防疏散图，“抽丝剥茧”，最终锁定了偷倒垃圾的违法当事人。

6月中旬，一次日常巡查中，城管洞泾中队队员在嘉松南路近城桃路口，发现大量散落在人行道、非机动车道和绿化带中的建筑垃圾。顶

着烈日，队员们在垃圾堆中翻找证据。功夫不负有心人，很快，一张黏在墙块上的消防疏散图出现在眼前。可是，消防示意图上只显示楼层构造，再无其他信息。队员们一方面通过“朋友圈”发布信息，搜集线索；另一方面，联系交管部门，翻阅监控录像，终于锁定乱倒垃圾的车辆及号牌。

然而，由于监控录像不完整，离

最终锁定嫌疑人还缺少“关键一环”。洞泾中队通过镇联动平台，发布违法车辆图文信息，借助各职能部门资源，加强对该车牌号码车辆布下“天罗地网”。当疑似车辆再次“现身”时，中队第一时间获知消息，在地中海商业广场车库内将当事人堵了个正着，并根据违法事实，向当事人宣布罚款1万元。

4男子开地铁闸机 收票牟利被拘

本报讯（记者 徐驰）近日，有多名闲散人员在轨交车站内佯装车站工作人员，擅自打开地铁闸机后收走乘客的单程票，并退票牟利。目前，涉案的四人均已被警方行政拘留。

监控画面显示，6月28日上午，一名男子走到轨交虹桥火车站

5号出站闸机处，熟练地打开闸机箱盖。随后，闸机的栏杆“失效”，男子便在出站闸机口指挥乘客出站。当见到出站的乘客手中拿的是地铁单程车票时，男子就引导他们走他打开的这个出站闸机，并从乘客手中收走车票。在短短5分钟内，男子

就收了上百张车票。据民警介绍，违法嫌疑人收取单程票后，会去地铁服务中心退票牟利。警方发现有4名类似违法行为的男子，都是经常逗留在地铁沿线的闲散人员。目前，4人因扰乱公共秩序，被警方处以行政拘留。

中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2017076期

一、本期投注总额为346391726元

二、中奖号码：

红色球号码 蓝色球号码

04 01 08 15 14 09 13

三、中奖结果：

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	7	7321488元
二等奖	115	176634元
三等奖	1550	3000元
四等奖	77977	200元

五等奖 1455485 10元

六等奖 10735920 5元

四、奖池资金累计金额721042021元。

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2017年7月2日

◆天天彩(选3)

销售期号 第2017176期

中奖号码 2 7 6

中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	0	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

直选 319 1040元

组选3 0 346元

组选6 1205 173元

本期投注总额696342元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第2017176期

中奖号码 0 4 8 0

中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	0	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

组选12 64 800元

组选24 0 400元

本期投注总额171428元。

上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列3第17176期

中奖号码:6 0 2

类型	中奖注数	每注金额
直选	3640注	1040元
组选六	7012注	173元

排列5第17176期

中奖号码:6 0 2 1 8

类型	中奖注数	每注金额
直选	38注	100000元

七星彩第17076期

中奖号码:2 2 9 4 8 1 9

类型	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	16注	18475元
三等奖	128注	1800元
四等奖	1745注	300元
五等奖	25019注	20元
六等奖	313682注	5元

上海市体育彩票管理中心